




1 DIAGRAMME nO 1 1 1 DlAGRAMMEno2 1 l,  

Axe moto-
réducteur 07 

Liaison encatrement par adhérence 

,. 

Vis CHC M3x5 rep 8 

Stator moto-
réducteur 07 

.. 

.. ... 

1. .. 

.. 

82 - Etudier la liaison de la gâchette rep 15 dans l'assemblage serrure à code page 3/7. 

Donner le mouvement possible de la gâchette en mode fonctionnement: . 

Citer la liaison correspondante: .. 

Donner le nom de la trajectoire: . 

L'analyse fonctionnelle étant faite, il faut résoudre le premier point de la problématique, soit un  
déplacement de la gâchette (verrouillage) en moins de 3 secondes.  
Pour ce travail il faut:  

Déterminer le temps de déplacement actuel. 
- Vérifier la condition de satisfaction, analyser. 

Proposer et solutionner. 

C1 - Déterminer le temps de déplacement: 

1°) Retrouver les caractéristiques du motoréducteur. 

Vitesse nominale Nn = . 
2°) Retrouver la course de la gâchette et le pas de la vis sans fin. 

Course = . Pas = . 
3°) Calculer la vitesse linéaire de la gâchette. 

V = .. 

4°) Calculer le temps en seconde pour déplacer la gâchette. 

t = .. 

C2 - Vérifier la condition de satisfaction: 

La durée de déplacement est -elle satisfaisante? (répondre par une phrase simple). 

Sur quels paramètres pourrait-on intervenir pour réduire le temps de verrouillage? 

Paramètre mécanique : . 

Paramètre cinématique: . 

C3 - Proposer et solutionner: 
Le paramètre mécanique n'étant pas retenu, on décide d'intervenir sur le paramètre 

cinématique. 1/ faut: 

Choisir dans les documents ressources un nouveau moto réducteur. 
Calculer à nouveau le temps 

- Valider le choix du motoréducteur. 
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